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З метою забезпечення стабільної діяльності комунального підприємства
“Центр спадщини Вигодської вузькоколійки” в умовах запровадження воєнного
стану, впродовж 2023 року на підприємстві проводилась постійна робота по
виконанню запланованих завдань, для отримання фінансових результатів,
затверджених фінансовим планом підприємства.

Так, у 2023 році Центр спадщини відвідало 17 744 туриста, що у
порівнянні з аналогічним періодом 2022 року складає 288 % ( 6 160 туристів у
2022 році ). А отже, збільшились і власні надходження підприємства за
вказаний період: 1 506 140 грн., що на 444,1 тис.грн. більше від запланованих
доходів фінансовим планом підприємства.

Для забезпечення повноцінного функціонування комунального
підприємства у зимовий період, частину коштів було виділено з місцевого
бюджету Вигодської селищної ради, в сумі 316 865 грн., що на 133,1 тис.грн.
менше від запланованих фінансовим планом надходжень з місцевого бюджету.
Дані кошти були витрачені на оплату праці працівників підприємства – 223 300
грн. та оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 93 565 грн.

Минулого року працівниками підприємства було реалізовано проєкт
“Історична подорож Вигодською вузькоколійкою” в рамках програми
“Культура. Регіони” за підтримки Українського культурного фонду. Бюджет
проєкту склав 351 687,50 грн.

Проєкт був спрямований на популяризацію та збереження історії
унікальної Вигодської вузькоколійки, найстарішої з діючих вузькоколійок в
Україні. А також, на підвищення спроможності громади до генерування
конкурентоспроможного культурного продукту, націленого на місцевий
розвиток в умовах збройної агресії з боку російської федерації, з
використанням нових підходів та нових технологій в поєднанні з елементами
локального культурного надбання.

Також, для співфінансування заходів реалізації вищезгаданого проєкту,
Івано-Франківською обласною адміністрацією було виділено кошти з обласної
програми розвитку туризму в сумі 100 000 гривень.

Завдяки проєкту “Історична подорож Вигодською вузькоколійкою”
вдалося доповнити вже існуючу виставкову експозицію “Подорож
вузькоколійкою” новим інтерактивним стендом “Паровий двигун”, запустивши
який, відвідувачі Центру можуть побачити принцип його роботи; встановлено
інтерактивний дисплей з архівною інформацією, фото та відео про історію
Вигодської вузьколійки на всіх етапах її розвитку; здійснено повноколірний
друк історичного фото Вигодської вузькоколійки та надруковано євробуклети з
оновленою експозицією.

За кошти з обласної програми розвитку туризму було виготовлено
інтерактивний стенд “Паровий котел” та інформаційний стенд “Принцип
роботи паровоза”. Дані стенди також встановлені на виставковій експозиції
“Подорож вузькоколійкою”.



З власних надходження у 2023 році підприємством було витрачено:
- оплата праці - 945 000 грн.;
- оплата електроенергії - 32 798,58 грн.;
- оплата газопостачання - 40 153,56 грн.;
- оплата водопостачання та водовідведення - 2 412 грн.;
- оплата послуг (крім комунальних) - 68 602,41 грн. (податок на

прибуток, єдиний податок, телекомунікаційні послуги, обслуговування
РРО, тех. обслуговування газової системи);

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 56 578 грн.;
- співфінансування проєкту - 39 000 грн.
- стягнення банку - 10 869,3 грн.
Сувенірної продукції у 2023 році було закуплено на 125 215 грн., а

надходження від її реалізації склали 285 972 грн.
Отже, спланована та успішна діяльність КП «Центр спадщини Вигодської

вузькоколійки» сприяє урізноманітненню продуктів туризму на місцевому рівні
і зміцненню загальної привабливості Вигодської територіальної громади як
туристичного ринку.
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